
Office of the City Clerk, City of Los Angeles

Council File Number

21-0576

Title

El Pueblo de Los Angeles Historical Monument / 1871 Anti-Chinese Massacre / Memorial

Last Change Date

01/13/2023

Expiration Date 05/24/2023

Reference Numbers

Related Council File: 23-0381

Council District

14

Pending in committee

Neighborhoods and Community Enrichment Committee

Initiated by

El Pueblo De Los Angeles

Action History for Council File 21-0576

Date Activity

- 01/13/2023 Council rereferred item to Neighborhoods and Community Enrichment Committee, pursuant to Council Action of January 13, 2023, Council File No. 23-2000.
- 10/29/2021 Community Impact Statement submitted by Lincoln Heights Neighborhood Council.
- 06/01/2021 El Pueblo De Los Angeles document(s) referred to Arts, Parks, Health, Education, and Neighborhoods Committee.
- 05/24/2021 Document(s) submitted by El Pueblo De Los Angeles, as follows:

Report from El Pueblo de Los Angeles, dated May 17, 2021, relative to creating a memorial of the 1871 Anti-Chinese Massacre.

Friday, April 26, 2024 Page 1 of 1